RESOLVER SISTEMAS MEDIANTE EL METODO DE IGUALACION

Para resolver un sistema de dos ecuaciones con dos incognitas por el métode de igualacidn, debemos:

a) Despejar la misma incdgnita en las dos ecuaciones.

b) lgualar las expresionas obtenidas.

c) Resolver la ecuacion de una incdgnita que resulta.

d) Sustituir el valor obtenido en cualquiera de las dos ecuaciones para obtener |a otra incognita.
&) Comprobar la solucidn obtenida.

Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones por el método de igualacién.

Zx—yz—l
3.'¢+y'= 11}

a) Elegimos para despejar la incdgnita y de las dos ecuaciones.
Zx+1= }r}
11 -3x=y

b) lgualames las expresiones obtenidas.
2x+1=11 - 3x

c) Resolvemos la ecuacidn obtenida.
2x+1=11-3x
2x+3x=11-1
Bx=10

i=2

d) Sustituimos el valor x = 2 en cualguiera de las ecuaciones. En este caso, elegimos la segunda.

Ix+y=11
312+_|,"=]1
E+_|,"=]1

e] Comprobamos la solucidn obtenida.
Para ello hay que sustituir el par de valores (2, 5) en las dos ecuaciones.
2x—y=—l} x=2,y=8 2.2-b= —l} — Cumple la ecuacion.
Ix+y=11 3-2+5=11 )| — Cumple la ecuacidn.

La solucidn del sistema es el par de valores x=2¢e y= 5.
Por tanto, el sistema de ecuaciones tiene solucidn, es decir, es un sisterna compatible.

Resuelve los siguientes sistemas mediante el métode de igualacién y comprueba
los resultados.

a) x+2y=4 b) 2x+ 5y=10
2x—dy=0 dx + 10y = 20



